
«Не настане Час, доки сонце не зійде із заходу,
тож коли воно зійде звідти і люди побачать це, то

всі вони разом увірують,* але саме тоді: {Не
допоможе душі її віра, якщо вона не увірувала

раніше, чи не здобула завдяки своїй вірі добро}
[Аль-Ан'ам: 158] І Час неодмінно настане так, що
двоє людей, які розкладуть одяг між собою, але
не зможуть ні укласти угоду, ні розірвати її. Час

неодмінно настане так, коли чоловік надоїть
молока своєї верблюдиці, але не зможе його

випити. Час неодмінно настане так, що чоловік
замаже глиною своє корито, щоб напоїти з неї

худобу, але не встигне зробити цього. Час
неодмінно настане так, що хтось із вас встигне

піднести їжу до свого рота, але не зможе з’їсти її».

Передається від Абу Гурайри (нехай буде задоволений ним Аллаг), що Посланець
Аллага (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) сказав: «Не настане Час,

доки сонце не зійде із заходу, тож коли воно зійде звідти і люди побачать це, то
всі вони разом увірують, але саме тоді: {Не допоможе душі її віра, якщо вона не
увірувала раніше, чи не здобула завдяки своїй вірі добро} [Аль-Ан'ам: 158] І Час
неодмінно настане так, що двоє людей, які розкладуть одяг між собою, але не

зможуть ні укласти угоду, ні розірвати її. Час неодмінно настане так, коли чоловік
надоїть молока своєї верблюдиці, але не зможе його випити. Час неодмінно

настане так, що чоловік замаже глиною своє корито, щоб напоїти з неї худобу, але
не встигне зробити цього. Час неодмінно настане так, що хтось із вас встигне

піднести їжу до свого рота, але не зможе з’їсти її».
[صحيح] [متفق عليه]

Повідомив Посланець Аллага (нехай благословить його Аллаг і вітає миром), що одна з
великих ознак наближення Часу полягає в тому, що сонце зійде із заходу, а не зі сходу,
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і коли люди це побачать, то усі увірують, але незважаючи на це, така віра не принесе
ніякої користі тому, хто не увірував раніше, як і не принесуть ніякої користі його добрі
справи чи каяття. Тоді він (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) повідомив, що
Час настане раптово.  Це трапиться настільки неочікувано,  що застане людей в  їх
звичайному  стані,  коли  вони  будуть  зайняті  своїми  побутовими  справами.  І  коли
настане Час, і продавець і покупець розкладуть між собою свій одяг, не продаючи його
і не складаючи його щоб розійтися, і настане Час так, що чоловік вже встиг взяти
молоко своєї дойної верблюдиці, але не встигне його випити, і настане Час так, що
чоловік відремонтує свою корито і замаже її глиною, але не встигне напоїти з нього
свою худобу, і настане Час так, що чоловік піднесе свій шматок їжі до рота свого, щоб
з’їсти, але не встигне з’їсти його.
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